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Homep 1

Takon NnpumMep MOXET BCTPETUTLCS B NEPBOM 3aaHum 0a3oBOro
El3 no maremartuke.

Hangute 3Ha4yeHue BbipaXXeHUs:

3 3

_2 160
Y

PeweHune. BeinonHnm npeobpasoBaHus:

(—22—2) x160 = (%—g) x160 = 22222 = — 25 20 = — 500



Homep 2

Hangute 3HadeHue BblpaXkeHus:
(3,9 - 2,4)x 8,2

PeweHue. BeinonHum npeobpasoBaHns:

15 82 15x82 3x41 123
(39-24)x82=15x82=_2x—=—""="0 =" =123




Homep 3

Hangute 3HadeHue BblpaXkeHus:

1,23x45,7
12,3x0,457

PeweHue. BeinonHum npeobpasoBaHns:

1,23x45,7  123x457x10 10
123x0457  123x457




Homep 4

Hangute 3HadeHue BblpaXkeHus:

2,4+ 1,56 +-1,3
PeweHue. BeinonHum npeobpasoBaHns:

2,4+ 156+13=24+1,2=3,6



Homep 5

Hangute 3HadeHue BblpaXkeHus:

(7282 — 262) + 754

PeweHue. BeinonHum npeobpasoBaHns:

(728-26)(728-26)  702-26

(7282 — 262) + 754 =
754 754

= 702




dopmynbl COKpaLleHHOro

YMHOXEHUS

KBagpat cymmbl
KBagpat pa3HoCcTu
Kyb cymmel

Kyb pasHocTu
PasHOCTb KBagpaToB
Cymma kyboB

PasHoCTb KyboB

(a +b)?=a?+ 2ab + b?
(a—b)*=a*- 2ab + b?

(a + b)®*=a*+ 3a%b + 3ab? + b?
(a—Db)*=a*-3a*b + 3ab* - b?
a2—b*=(a-b)(a+hb)

a®+ b*=(a+b)(@a®—-ab + b?

a® — b® = (a - b)(a2 + ab + b?)



Homep 6

Hangute 3HadeHue BblpaXkeHus:
(97°)7
O— 3

PeweHue. BeinonHum npeobpasoBaHns:

=—=976"("8 =92 =81



Homep 7

Hangute 3HadeHue BblpaXkeHus:

4x103 4+ 5x10% 4+ 6x101

PeweHue. BeinonHum npeobpasoBaHns:

4x103 4+ 5x10% + 6x101
= 4000+ 500 4+ 60 = 4560



Homep 8

Hangute 3HadeHue BblpaXkeHus:

4x1073 + 8x10~% 4+ 5x1071

PeweHue. BeinonHum npeobpasoBaHns:

4x1073 + 8x107% + 5x10~1
= (0,004 + 0,08 + 0,5 = 0,584



Homep 9

Hangute 3HadeHue BblpaXkeHus:

811x32~4
47

PeweHue. BeinonHum npeobpasoBaHns:

g11x3272  233x87%x47%  233x27%x27%

4.7 4.7 27
:233 6—4 14:29:512




Homep 10

Hangute 3HadeHue BblpaXkeHus:

35~%7x 727 = 53,7

PeweHue. BeinonHum npeobpasoBaHns:

7—4,7X 7—4-,7+75,7

35 47x 7>7 = 5737 =

=7x5"1 =14

5—3,7



Homep 11

Hangute 3HadeHue BblpaXkeHus:

53V7-1 x 5177 52V7-1

PeweHue. BeinonHum npeobpasoBaHns:

53V7-1 x 51=V7 4 52V7-1
— 53V7-1+1-V7-(2V7-1) — &



Homep 12

Hangute 3HadeHue BblpaXkeHus:
1 1
93%X94 ) 2

12\/5

PeweHue. BeinonHum npeobpasoBaHns:

1.1 1 3

1 1 Sl I =

(9§;94) 2 — 93(3+4 12) = 92 = 92X
V9



